

Аналіз регуляторного впливу
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
постанов Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738 і від 4 лютого
2023 р. № 98»
(далі – проєкт постанови)

I. Визначення проблеми

Внаслідок збройної агресії російської федерації суб'єкти господарювання зазнають значних збитків, що призводить до вимушеного припинення ведення господарської діяльності, скорочення робочих місць або прийняття рішень про переміщення з територій адміністративно-територіальних одиниць, на яких ведуться бойові дії, з метою подальшого здійснення господарської діяльності.

Ураховуючи практику реалізації державної політики підтримки підприємств та господарств, що здійснюють діяльність в галузі овочівництва та картоплярства в умовах дії воєнного стану, виникла необхідність удосконалення механізмів підтримки суб'єктів господарювання в рамках діючих грантових програм, зокрема, Порядку надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства та Порядку надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства (далі – Порядки), що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 (далі – Постанова № 738) шляхом доповнення постанови № 738 новим Порядком надання грантів для будівництва овочесховищ та постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2023 р. № 98 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання грантів для створення або розвитку бізнесу» (далі – Постанова № 98), яка регулює порядок виділення та використання державних коштів на грантову підтримку бізнесу.

Проєктом постанови передбачено:

Затвердження нового порядку надання грантів для будівництва овочесховищ.

Гранти будуть надаватись на будівництво овочесховищ, на земельних ділянках, будівельні роботи на яких не розпочаті на дату подання заявки (далі – нове будівництво) місткістю від 3000 тонн одночасного зберігання овочів відповідно до проектно-кошторисної документації проєкту будівництва з кількістю створених нових робочих місць не менше дванадцяти постійних працюючих для овочесховищ потужністю від 3000 до 6000 тонн та не менше шістнадцяти працюючих потужністю понад 6000 тонн одночасного зберігання овочів для його будівництва, придбання засобів виробництва (технологічного обладнання), покриття витрат на їх доставку, будівельні роботи та введення в експлуатацію овочесховища з урахуванням максимального розміру гранту.

Також, передбачаються інші зміни, направлені на удосконалення положень проєкту постанови.

Основні групи (підгрупи), на які проблеми справляють вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі	+	-

II. Цілі державного регулювання

Основними цілями прийняття проекту постанови є:

покриття усіх необхідних витрат для подальшого здійснення господарської діяльності в умовах воєнного стану, які виникають з потреби додаткового стимулювання підтримки сільськогосподарських товаровиробників, малого та середнього бізнесу та створення нових робочих місць.

За орієнтовними оцінками експертів ринку овочевої продукції, обсяг ринкової частки у споживанні овочевої продукції (борщовий набір – картопля, капуста, цибуля, морква та буряк) реалізація якої здійснюється організовано підприємствами та фізичними особами підприємцями становить близько 2 500 - 2700 тис. тонн.

Потужність овочесховищ, необхідна для належного зберігання вирощеного обсягу продукції значно менша від потреби.

Станом на початок 2025 року обсяги потужностей овочесховищ, що були знищені та/або пошкоджені, а також перебувають на тимчасово окупованих територіях становлять майже 250 тис.тонн.

Обсяг недостатніх потужностей овочесховищ становить понад 340 тис. тонн;

розширення кількості отримувачів грантів за рахунок суб'єктів господарювання, які перемістили виробничі потужності та відновили свою діяльність на безпечних територіях;

збільшення площ насаджень овочевої продукції.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1.	<p>Збереження чинного регулювання</p> <p>Така альтернатива звужує коло отримувачів грантів, зменшує створення кількості нових робочих місць, та, відповідно, сплачених податків до бюджету, не забезпечує більш прозорого моніторингу процесу реалізації грантів.</p>
Альтернатива 2.	<p>Прийняття проекту постанови</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання.</p> <p>Така альтернатива вирішує описану у розділі I цього Аналізу проблему та досягнення цілей державного регулювання, а також надає можливість забезпечити реалізацію вимог постанови № 738, в частині збільшення кількості отримувачів грантів, створених нових робочих місць і сум сплачених податків та удосконалення процедури отримання грантових коштів.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Збереження чинного регулювання</p>	<p>Зменшується кількість отримувачів грантів</p>	<p>Витрати залишаються на існуючому рівні.</p>
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проекту постанови</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p>	<p>Збільшення кількості отримувачів грантів, збільшення нових робочих місць, та, відповідно, надходжень до бюджету у вигляді сплати податків, зборів та інших обов'язкових платежів зумовлених розширенням переліку юридичних осіб, які мають право на отримання гранту.</p>	<p>Витрати, передбачені у 2025 році Міністерству економіки України у загальному фонді державного бюджету за бюджетною програмою 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу»;</p> <p>витрати часу заявників на формування витягу з Державного аграрного реєстру про загальну кількість та площу земельних ділянок, які перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання;</p> <p>витрати часу заявників на формування витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно на земельні ділянки, які перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання і розміщені на окупованих територіях.</p> <p>витрати часу заявників на подання заявки на грант;</p> <p>витрати часу на підготовку наказу про надання гранту;</p> <p>витрати часу уповноваженого банку на адміністрування рахунку отримувача гранту.</p> <p>Всього витрат 19 364,16 грн за перший рік та 58 092,48 грн за три роки.</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Збереження чинного</p>	<p>Ситуація залишиться на існуючому рівні.</p>	<p>Витрати залишаються на існуючому рівні.</p>

регулювання		
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проекту постанови</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p>	<p>Створення нових робочих місць (постійних/сезонних), насичення вітчизняного ринку якісними овочами та їх збереження. Отримання коштів на будівництво нових овочесховищ.</p> <p>Збільшення кількості отримувачів грантів за рахунок релокованих підприємств.</p>	Додаткові витрати відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

В Україні, згідно з даними Держстату, кількість діючих суб'єктів господарювання станом на 01 січня 2025 року становить 1 525 085 одиниць*, з них потенційно можуть подати заяви на отримання гранту – 2551.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання (<i>отримувачів грантів</i>), які підпадають під дію регулювання, одиниць	0	118	311	2122	2551
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	5	12	83	100

*Джерело: <http://www.ukrstat.gov.ua/>

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Збереження чинного регулювання</p>	Унеможливорює створення нових потужностей для зберігання овочевої продукції та нових робочих місць, неможливість імпортозаміщення та стимулювання розвитку переробних підприємств за рахунок використання власної сировини.	Витрати залишаються на рівні, визначеному новим Порядком.
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проекту постанови</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p>	Реалізація проекту постанови матиме позитивний вплив на створення та розвиток бізнесу, зокрема, для будівництва додаткових потужностей для зберігання овочевої продукції. Створення нових робочих місць, підвищення	Суб'єкт господарювання буде нести витрати часу на: формування витягу з Державного аграрного реєстру про загальну кількість та площу земельних ділянок, які перебувають у власності та/або користуванні

	зайнятості сільського населення, додаткове інвестування в галузь.	суб'єкта господарювання; формування витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно на земельні ділянки, які перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання; подання заяви на грант і проекту нового будівництва овочесховища на отримання гранту засобами Порталу Дія; підписання договору про надання гранту у формі приєднання за формою, визначеною Мінекономіки; витрати часу на відкриття/закриття рахунку в уповноваженому банку; витрати часу на переказ власної частки співфінансування гранту. Всього витрат: 87 792,0 грн за перший рік та 263 376,00 грн за три роки.
--	---	---

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За три роки
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	-	-

5	Витрати на отримання адміністративних послуг, гривень подання заяви та проекту на отримання гранту засобами Порталу Дія (2 людино-години X 48,0 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік»)=96,0 грн	96,0 *	288,0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8	Інші процедури (уточнити) формування витягу з Державного аграрного реєстру про загальну кількість та площу земельних ділянок, які перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання; формування витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно на земельні ділянки, які перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання (1 людино-година X 48,0 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік»)=48,0 грн); підготовка документів, підписання договору на відкриття/закриття рахунку у банку, переказ власної частки співфінансування (3 людино-годин X 48,0 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік»)=144,0 грн); сервісне щомісячне обслуговування рахунку за один місяць 120,0 грн (для розрахунку використовувався щомісячний тариф АТ «ОЩАДБАНК»: https://www.oschadbank.ua/uploads/0/3166-tarifi_banku_cinni_z_01_10_20.pdf); підготовка та надання уповноваженому банку листа у довільній формі та засвідчених отримувачем в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів що є підтвердженням фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного строку (3 людино-годин X 48,0 грн/год (мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»)=144,0 грн); підготовка та надання уповноваженому банку довідки у довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість виробленої та реалізованої продукції відповідно до проекту будівництва нового овочесховища (4 людино-годин X 48,0 грн/год	48,0 144,0 120,0 144,0	144,0 432,0 360,0 432,0

	(мінімальну заробітну плату у погодинному вимірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»)=192,0 грн).	192,0	576,0
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	744,0	2232,0
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	118	
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень.	87 792,0	263 376,0

*Вартість витрат, пов'язаних із поданням заяви та проекту на отримання гранту засобами Порталу Дія, визначається шляхом множення фактичних витрат часу на заробітну плату (мінімальна зарплата в Україні з 1 квітня 2025 року становить 8000 гривень в місяць або 48,00 гривень за годину).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання	Витрати відсутні
Альтернатива 2 Прийняття проекту постанови Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання	Прогнозні показники фінансових витрат суб'єктів господарювання загалом складатимуть: 87 792,00 грн за перший рік та 263 376,0 гр. за три роки.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишається проблема, зазначена у Розділі I цього Аналізу.
Альтернатива 2. Прийняття проекту постанови Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання	4	Така альтернатива є оптимальною та дозволить вирішити описану проблему і досягти поставленої мети щодо забезпечення надання грантів на будівництво нових овочесховищ.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проекту постанови</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p>	<p><i>Для держави:</i></p> <p>Збільшення кількості нових суб'єктів господарювання, робочих місць, надходження до бюджету у вигляді сплати податків та інших обов'язкових платежів у зв'язку зі спрощенням умов реалізації грантових програм для суб'єктів господарювання (отримувачів грантів).</p>	<p><i>Для держави:</i></p> <p>Витрати, передбачені у 2025 році Міністерству економіки, доквілля та сільського господарства України у загальному фонді державного бюджету за програмою 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу»;</p> <p>витрати часу на підготовку наказу про надання гранту;</p> <p>витрати часу на повідомлення уповноваженого банку та отримувача щодо рішення про надання гранту;</p> <p>витрати часу уповноваженого банку на адміністрування рахунку отримувача гранту;</p> <p>витрати часу уповноваженого банку на здійснення моніторингу стану побудованих овочесховищ;</p> <p>витрати часу уповноваженого банку на перевірку надійності постачальника та</p>	<p>Альтернатива є прийнятною, оскільки дозволяє досягти цілей, що зазначені в розділі II цього Аналізу щодо покращення реалізації, адміністрування та моніторингу грантових програм.</p>

	<p>Для суб'єктів господарювання (отримувачів грантів): спрощення порядку реалізації грантових програм.</p>	<p>наявності придбаних обладнання та матеріалів для реалізації проектів будівництва овочесховищ.</p> <p>Витрати на виконання вимог регуляторного акта з боку органів виконавчої влади (Мінекономіки) на адміністрування, регулювання для суб'єктів великого, середнього та малого підприємництва складають 197 432,80 гривень.</p> <p>Для суб'єктів господарювання (отримувачів грантів):</p> <p>Часові витрати на:</p> <p>формування витягу з Державного аграрного реєстру про загальну кількість та площу земельних ділянок, які перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання;</p> <p>формування витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно на земельні ділянки, які перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання;</p> <p>підписання договору про надання гранту у формі приєднання</p>	
--	--	---	--

		<p>за формою, визначеною Мінекономіки;</p> <p>витрати часу на відкриття/закриття рахунку в уповноваженому банку;</p> <p>витрати часу на переказ власної частки співфінансування гранту;</p> <p>витрати часу на надання уповноваженому банку довідки в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість заготовленої продукції відповідно до проекту будівництва нового овочесховища;</p> <p>витрати часу на надання уповноваженому банку листа у довільній формі та засвідчених отримувачем в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів, що є підтвердженням фактичної сплати податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного строку.</p>	
--	--	---	--

		<p>Прогнозні показники фінансових витрат суб'єктів господарювання загалом складатимуть: 87 792,00 грн за перший рік та 263 376,0 грн. за три роки.</p> <p><i>Для громадян:</i> Витрати відсутні у зв'язку із задоволенням попиту на сільськогосподарську продукцію вітчизняного виробництва.</p>	
	<p><i>Для громадян:</i> Створення нових робочих місць (постійних/сезонних), насичення вітчизняного ринку якісними овочами та їх подальше збереження.</p>		
<p>Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання</p>	<p>У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави, суб'єктів господарювання та громадян відсутні.</p>	<p>У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, витрати залишаться на рівні, визначеному новим Порядком.</p>	<p>Дана альтернатива є неефективною, оскільки не дозволяє вирішити поточну проблему, що наведена у розділі I цього Аналізу щодо покращення реалізації та адміністрування грантових програм.</p>

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
---------	---	--

<p>Альтернатива 2.</p> <p>Прийняття проекту постанови.</p> <p>Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання</p>	<p>Обрана альтернатива дозволить покращити реалізацію грантових програм та сприятиме створенню нового або розвитку існуючого бізнесу, сприятиме розвитку регіонів, створенню додаткових робочих місць та матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.</p>	<p>Ризики зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта відсутні.</p>
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Збереження чинного регулювання</p>	<p>Дана альтернатива не сприяє створенню нового або розвитку діючого бізнесу.</p>	<p>Відсутня можливість отримання грантів на пільгових умовах для релокованого бізнесу.</p>

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативного способу досягнення мети, доцільно прийняти розроблений проект постанови.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним механізмом, що забезпечує розв'язання визначеної проблеми, є прийняття проекту постанови.

Прийняття проекту акту дасть змогу забезпечити:
 створення нового або розвитку існуючого бізнесу;
 створення нових робочих місць;
 відновлення економічної активності громадян.

Вплив зовнішніх факторів, що можуть мати негативну дію на виконання вимог регуляторного акта не очікується.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Можливої шкоди у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Заходи, які необхідно здійснити органам влади для розв'язання проблеми:
 здійснити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки (www.me.gov.ua) та провести громадське обговорення проекту акта.

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:

ознайомитись із змінами, внесеними до проекту постанови (проект постанови розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки (www.me.gov.ua) у розділі «Регуляторна політика»);

zareestruvatisia u Derzhavnomu agrarnomu reestri;

sformuvati vityag z Derzhavnomu agrarnomu reestru pro zagalnu kilykist ta ploshu zemelnykh dilianok, yaki перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання;

сформувати витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно на земельні ділянки, які перебувають у власності та/або користуванні суб'єкта господарювання;

подати заяву до Порталу ДІЯ (в електронній формі);

виконати відповідні дії щодо відкриття/закриття рахунку в уповноваженому банку;

переказати власну частку співфінансування гранту;

поінформувати уповноважений банк листом у довільній формі з додаванням засвідчених в установленому порядку копій підтверджуючих документів з розрахунком фактично сплачених податків та зборів про фактичну сплату податків і зборів на суму не менш як 50 відсотків отриманого гранту раніше трирічного строку;

для здійснення моніторингу провадження діяльності поінформувати уповноважений банк довідкою в довільній формі щодо кількості створених нових робочих місць (постійних/сезонних), фактично сплачених податків і зборів, кількість виробленої та закладеної на зберігання продукції відповідно до проекту будівництва нового овочесховища.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ

на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру, год.	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері	-	-	-	-	-

регулювання					
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні					
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити)					
видання наказу про надання гранту	1	140,32**	-	69*	9 682,08
повідомлення уповноваженого банку, Мінекономіки та отримувача щодо рішення про надання гранту	1	140,32**	-	69*	9 682,08

Разом за рік	X	X	X	X	19 364,16
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	96 820,80

*за даними Мінекономіки кількість рішень прийнятих у 2024 році про надання складає 69.

Відповідна кількість рішень планується прийняти і у 2025 році.

Розмір посадового окладу головного спеціаліста міністерства з урахуванням сімей і рівнів посад, юрисдикції та типів державних органів у 2024 році відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1409 складає 22 451 гривень.

Розмір одноденного заробітку складає 1122,55 грн. (22 451 /20), де:

22 451 -розмір посадового окладу державного службовця;

20-кількість робочих днів;

**140,32 грн.- погодинний розмір заробітної плати (1122,55 /8)

Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

Прийняття та оприлюднення проекту постанови в установленому порядку забезпечить доведення його вимог до суб'єктів господарювання, центральних та місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Прийняття постанови матиме позитивний вплив на створення та розвиток бізнесу, зокрема, для будівництва нових овочесховищ та сприятиме розвитку регіонів, створенню додаткових робочих місць та матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.

Витрати на виконання вимог регуляторного акта з боку органів виконавчої влади (Мінекономіки) на адміністрування, регулювання для суб'єктів великого, середнього та малого підприємництва складають 197 432,80 гривень.

Додаткові бюджетні витрати, пов'язані з реалізацією акта відсутні.

Проектом постанови не передбачається запровадження нових норм для суб'єктів господарювання, що потребуватимуть додаткових витрат.

Проведено розрахунки витрат для суб'єктів малого підприємництва умовно на одного суб'єкта малого підприємництва (Тест малого підприємництва), що додається.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Термін дії регуляторного акта є необмеженим і постійним. Зміни терміну дії можливі у разі змін у законодавстві про державну та грантову підтримку суб'єктів господарювання.

Термін набрання чинності регуляторним актом – постанова набиратиме чинності та застосовуватиметься з дня офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – передбачаються у вигляді сплати

податків та зборів, зокрема пов'язаних з працевлаштуванням працівників відповідно до проекту нового овочесховища.

2. Розмір коштів і час, які витрачаються отримувачами грантів у зв'язку із виконанням вимог проекту постанови – витрати суб'єктів господарювання не передбачаються, оскільки отримання гранту є добровільним.

3. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія проекту постанови – 2551.

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта - високий.

Для визначення результативності регуляторного акта пропонується встановити такі статистичні показники:

кількість заяв на отримання гранту, поданих засобами Порталу Дія;

кількість рішень про надання грантів для будівництва нових овочесховищ прийнятих Мінекономіки;

кількість суб'єктів господарювання, які отримали позитивне рішення про надання гранту;

кількість найманих працівників (постійних/сезонних) у суб'єктів господарювання.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономіки шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься в 1 кварталі 2026 року після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься в 1 кварталі 2027 року з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Міністр економіки, довкілля
та сільського господарства України

Олексій СОБОЛЕВ

